
 

                       

   

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

                  Αθήνα, 01/11/2022 
 
Του: Αντωνίου Μυλωνάκη, Βουλευτή Α΄ ανατολικής Αττικής 
 
 
ΠΡΟΣ:  στον κ. Υπουργό  Υγείας 
             
              
ΘΕΜΑ: «Άδεια από ειδικότητες τα νοσοκομεία της χώρας» 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Σύμφωνα με το από 31/10/2022 δημοσίευμα της εφημερίδας «δημοκρατία», δεκάδες 
νοσοκομεία της χώρας αντιμετωπίζουν προβλήματα υποστελέχωσης, γεγονός το οποίο 
καταρρίπτει τις κυβερνητικές εξαγγελίες περί ενίσχυσης του Εθνικού Συστήματος Υγείας.  
 
Συγκεκριμένα, στη Θεσπρωτία, η έλλειψη ιατρών αναγκάζει τους υπάρχοντες  ιατρούς να 
μετακινούνται μεταξύ των νοσοκομείων των όμορων περιοχών, προκειμένου να 
καλυφθούν τα κενά, ενώ  το Νοσοκομείο Κέρκυρας υπολειτουργεί. 
 
Επιπροσθέτως, για τον  νομό Κοζάνης και το Μποδοσάκειο Νοσοκομείο δεν υπάρχει 
εφημερεύων ουρολόγος για το αρμόδιο Τμήμα, ενώ  στο Νομό Αργολίδας και το 
Νοσοκομείο Ναυπλίου  υπηρετεί ένας μόνο παιδίατρος στο Παιδιατρικό Τμήμα. Αλγεινή 
εντύπωση προκαλεί το γεγονός ότι στις προσλήψεις που ανακοινώθηκαν δεν υπάρχει 
καμία πρόβλεψη για κάλυψη θέσης στο εν λόγω Νοσοκομείο. 
 
Στο Νοσοκομείο Ζακύνθου υπηρετούν τριάντα έξι ιατροί από τους συνολικά εξήντα 
τέσσερις που προβλέπονται, καθώς στην Παθολογική και Καρδιολογική Κλινική υπηρετεί 
μόλις ένας ιατρός.  Στην Κω η κατάσταση είναι ακόμα πιο τραγική, καθ’ ότι  το Νοσοκομείο 
διαθέτει μόλις έναν καρδιολόγο, ενώ στερείται παθολόγου. 
 
Τέλος, πέρα από τις ελλείψεις, οι πολιτικές επιλογές της Κυβέρνησης και η μη 
αναγνώριση της εξουθενωτικής προσφοράς των Ελλήνων ιατρών τα τελευταία έτη της 
πανδημίας, οι οποίοι κράτησαν το ελλιπέστατο Σύστημα Υγείας όρθιο, έχει οδηγήσει 
πολλούς από αυτούς να εγκαταλείψουν τις θέσεις τους.  
 
Χαρακτηριστικό είναι το γεγονός ότι πολλοί ιατροί του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου του 
Ρίου αλλά και του Νοσοκομείου της Πάτρας , πλήρως εξουθενωμένοι επιλέγουν να 
φύγουν από τις θέσεις τους, δημιουργώντας τεράστια κενά στο Ε.Σ.Υ. 
 
Βάσει των ανωτέρω: 
 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
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Ερωτάται  ο κ. Υπουργός: 
 

1) Για ποιο λόγο υπάρχουν τόσες πολλές ελλείψεις από ιατρούς σε όλα τα 
Νοσοκομεία της χώρας; 

2) Σε τι ενέργειες έχετε προβεί να καλύψετε τα υπάρχοντα κενά σε ειδικότητες; 
3) Σε τι ενέργειες έχετε προβεί προκειμένου αν αναγνωρίσετε έμπρακτα την 

συνεισφορά των ιατρών στο Ε.Σ.Υ μέσα στα τελευταία έτη της πανδημίας; 
4) Διατίθεσθε να προκηρύξετε προσλήψεις άμεσα, προκειμένου να καλυφθούν τα 

κενά; 
 

Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΜΥΛΩΝΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 




